

JUDEȚUL BACĂU
COMUNA ARDEOANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

de desfășurare a lucrărilor ședinței ordinare a consiliului
local comunal din data de 26 martie 2018

Ședința este deschisă de secretarul comunei.
Domnilor consilieri,

În conformitate cu dispozițiile art. 39, alin. 1 din Legea nr. 215/2001, ați fost convocați pentru astăzi 26 martie 2018 în ședința ordinară a consiliului local comunal convocat prin dispoziția nr. 36 din 19.03.2018 a primarului comunei Ardeoani.

Din cei 11 consilieri care compun consiliul local sunt prezenți 9 consilieri . Lipsesc un număr de 2 consilieri, din care : motivate 0 și nemotivati 2 (Ghinet Cristinel si Lacatusu Dionisie).

Fiind prezenți majoritatea consilierilor, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Avand in vedere prevederile art. 42 alin. 5 din Legea 215 supun spre aprobare procesul verbal încheiat la ședința anterioară.

Cine este pentru ?

Cine este împotriva?

Dacă se abține cineva ?

Procesul verbal din luna trecuta a fost aprobat ? in unanimitate de voturi.

La ședință participa ca invitați, domnii de la Exclusiv TV Onesti, D-na Gherasimescu Luminita

Rog pe d-l.Cerbu Gheorghe, președinte al ședinței să preia conducerea lucrărilor.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ :

Mulțumesc pentru încrederea acordată și promit că voi conduce lucrările ședinței conform normelor legale și democratice.

Se da citire ordinii de zi;

1-Proiect de hotărâre privind stabilirea si achitarea cotizatiei in suma de 10000 lei/an catre Asociatia G.A.L. ULMUS MONTANA, Beresti-Tazlau.

Initiator: Victor Diaconu-primarul comunei
Aviz comisiile reunite

2-Proiect de hotărâre pentru însușirea raportului elaborat de primarul comunei privind starea economică, socială și de mediu a comunei Ardeoani pe anul 2017,

activitatea administrației publice locale în anul 2017 precum și obiectivele propuse pentru anul 2018.

Aviz comisiile reunite

Dl. Macadan Bogdan președinte al comisiei de specialitate prezintă avizul comisiilor reunite

Aviz favorabil

Dau cuvântul D—lui Primar, pentru a prezenta Raportul, acesta da citire întregului raport

Mulumim D—lui Primar

Dacă dorește cineva să ia cuvântul

D-l Moisa Cosmin, am ascultat raportul prezentat de d-l primar și am cuvinte numai de lauda pentru realizările din ultimii ani, din raport am reținut și numele d-lui Popa Viorel, consilier local, care nu s-au achitat de plata unor servicii oferite de U.A.T., chiar și eu am avut câteva amenzi dar am plătit, noi ca și consilieri locali trebuie să fim exempli pentru cei din comunitate, d-l Rusu Alexandru, apreciez acest raport care este foarte detaliat, cunosc în deaproape, am participat la foarte multe recepții, la diferite lucrări, sunt foarte mulțumit de realizări, în ceea ce privește neachitarea de către d-l Popa Viorel a unor servicii sunt total în dezacord cu acesta, noi trebuie să dam exemplu. D-l Cerbu, am auzit în acest material și numele meu, pot să vă transmit că eu am achitat toate imozitele la zi și în urma unei sentințe rămase definitive am luat un angajament de esalonare a sumei de 5000 lei, în legătură cu balconul, am făcut o greșală, încerc să o repar prin intrarea în legalitate, nu o să fac alte demersuri (reclamații). D-l Varlan Constantin, am ascultat materialul și cele prezentate sunt reale, așa propune că persoanele care nu au capăt de treabă din zonă în care locuiesc, eu mă oblig că în această primăvară să mă ocup de acestea și să-i pun să facă curățenie, aceștia sunt debitori la primărie, în schimbul sumelor de bani să lucreze pentru comunitate, d-l viceprimar intervine și spune că mai întâi trebuie acțiune în instanță și apoi dacă instanța transformă amenzile în muncă în folosul comunității putem să procedăm ca atare, d-l Varlan reia discuția, așa mai propune că dezapezirea să se facă în Leontinești până la drumul Crucii (în deal la Cornet). D-l viceprimar spune că utilajele au lucrat non-stop, sunt persoane care a postat pe facebook cum că drumurile sunt înzăpezite. D-l Popa Viorel, sunt consilier local de aproximativ 10 ani, la fiecare început de an la fiecare raport al primarului se vorbește de pietruirea drumurilor, după revoluție toți primarii au pus piatra, mai auzim și despre podul de la Leontinești și de fapt nu s-a făcut nimic, se mai arată că s-a semnat contractual de finanțare cu M.D.R.A.P., dacă e să vorbim despre asta, programul este implementat de Guvernul PSD, (PNDL) de altfel și banii pentru școală tot Guvernul PSD ia dat, Guvernul criticat de d-l primar, am constatat că drumurile au fost balastate peste măsură și așa drumurile sunt supraînaltate, despre asfaltare nu s-a vorbit nimic, trebuie asfaltat cu orice preț, pe drumurile Bahnașoaia și Tarata veche nu s-a făcut nimic, ar trebui și acestea pietruite. Fiindcă am fost dat exemplu negativ de d-l primar cum că așa avea datorii, nu știu la ce se referă d-l primar? eu ca și persoana fizică sunt cu imozitele la zi, dețin certificat fiscal, la societate în urma cu 2 ani poate mai mult s-a făcut o eroare la taxa de autorizare la un Bar, am contestat în instanță, am câștigat, nu văd unde-i problema? iar la momentul vorbirii eu am achitat toate imozitele și taxele locale, d-l primar intervine și face câteva precizări, referitor la drumuri, după cum știu cu toții în urma ploilor, zăpezilor, înghețului și deșcheturii drumurile se deteriorează și trebuie intervenit cu ballast, vă pot spune că în mandatele pe care le-am parcurs am făcut tot ce mi-a stat în putință și cu

eforturi financiare reduse am reusit ca starea drumurilor sa fie foarte buna, iar daca nu avem asfalt nu este vina mea, nici a viceprimarului si nici a dumneavoastra. In ceea ce priveste dezapezirea, poate sa spuna cineva ca utilajele din dotarea primariei nu au fost la datorie? pe toata perioada cand au fost caderi de zapada utilajele noastre au fost la program prelungit si au dezapezit toate drumurile si utile, ba mai mult a fost imprastiat si antiderapant, nu au fost drumuri locale nici un minut. Dat fiind faptul ca noi din anul 2012 am avut conturile blocate iar din 2014 in Insolventa, pe toata aceasta perioada noi nu am avut acces la proiecte cu finantare externa. Ma repet pt nustiu a cata oara, lucrarile de incepere la Scoala au fost incepute in baza unei H.G. (1426/2006), ce vina am avut noi ca a venit criza economica in 2009-2010 peste Romania? Cu privire la datorii (d-le Popa)?, stiti destul de bine cum ati achitat datoriile in anii precedenti, dupa cum bine stiti ati incheiat un nr. de aproximativ 200 contracte de arenda, acte aditionale la contracte de arenda dar si copii ale acestor documente si ati platit doar 42 de contracte, pe de alta parte in baza acestor contracte dumneavoastra d-le consilier ati accesat Fonduri Europene in vederea achizitionarii de utilaje, e foarte bine, dar ar trebui ca si consilier local sa dati exemplu de corectitudine, nu trebuia ca eu sa pun secretarul sa faca cercetari si sa constat ca dumneavoastra de fapt nu va-ati achitat de niste obligatii financiare, tot dumneavoastra domnule consilier stiti destul de bine cum ati lucrat cu doamna Moraru Maicica? de aceea iam luat si xeroxul, in primele 3 luni ale anului 2018 s-a incasat aproape 600 lei pentru copii Xerox iar in aceeasi perioada a anului 2017 nici macar 200 lei (aproximativ 30%). Am mentionat-o pe doamna Rusu Laura deoarece din cauza dumneaei nea respins doua proceduri pe achizitia documentatiei de canalizare iar acum trebuie sa ne judecam, vizavi de documentatia pe PNDL (pod Leontinesti) trebuia sa semnez contractual de finantare intre Craciun si Revelion, va aduceti aminte ca am convocat o sedinta extraordinara la prima ora? sa aprobat documentatia tehnica, in aceeasi zi am plecat la minister, cand am ajuns acolo am constat ca anexa era completata gresit (de doamna Rusu Laura), a trebuit sa ma rog de cei de la minister sa o modific si sa semnez.

In opinia mea si altor persoane balconul construit ilegal de d-l consilier Cerbu Gheorghe este un real pericol. D-l viceprimar, constat ca d-l consilier Popa Viorel „cauta nod in papura” cand trebuie drumurile pietruite cand nu, sa se hotarasca, ce si cum trebuie facute aceste lucrari de balastare? d-l Popa Viorel sustine cu tarie, vrem asfalt, d-l viceprimar, prin construirea scolii Ardeoani s-a realizat un lucru foarte bun, avem cea mai moderna scoala din judet, va place sa va laudati cu aceasta investitie, intervine d-l primar, chiar daca suntem inca in Insolventa, nu avem drumuri impracticabile sau blocate, cu toate piedicile am reusit si am semnat Contractul de finantare cu MDRAP pt construirea podului de la Leontinesti, sa nu ducem discutia in derizoriu sa tot spunem ca nu avem asfalt, o sa iesim din insolventa si o sa gasim solutii atat pentru asfalt cat si pentru canalizare, m-am luptat si ma vei lupta pentru bunastarea comunei, pe parcursul mandatelor mele, am demonstrat si voi demonstra in continuare, d-l viceprimar, ca o concluzie, legea trebuie respectata iar obligatiile fiscale la fel, nu sunt preferentiale, in ceea ce priveste semnarea contractului cu podul de la Leontinesti este un lucru extraordinar, am speranta ca se va semna si contractual de finantare pentru asfaltare, vizavi de Raport, reflecta realitatea, sunt expuse toate realizarile si obiective care le avem in vedere pentru anul 2018. D-l Popa Viorel, referitor la Insolventa, nu este de vina nici d-l primar nici noi, daca va amintiti in anul 2014 Guvernul PSD printr-o Hotarare de Guvern a achitat intreaga suma pentru scoala cu tot cu penalitati, care este motivul prin

care noi nu am iesit din insolventa? d-l primar intervine, este o procedura pe care trebuie sa o urmam, avem administrator judiciar, judecator sindic. D-l Moisa Cosmn, nu cred ca insolventa depinde de d-l primar si ca acesta trebuie sa puna stampila, va garantez, daca solutia va fia asta d-l primar o va pune, ce spune d-l Popa? Scoala Ardeoani a fost facuta cu risc prea mare? Eu am invatat in scola aceasta si total meu a lucrat 40 ani, atunci sa fi vazur riscuri de daramare a peretilor si a tavanului (chiar pe vremea aceea o bucata din .acan a rupt mana unui elev), in jumatate din scoala nu se mai tineau ore, educatia intr-o comunitate este cea mai importanta, eu trec de doua ori pe zi prin zona respectiva nu se confirma. D-l Macadan Bogdan, eu am ascultat raportul d-lui primar, sunt prinse toate obiectivele, intradevar pe aceasta perioada au fost si lucrui neplacute, Insolventa si lucrari de investitii nefinantate de catre statul Roman, de aici inainte noi cu totii trebuie sa contribuim la bnastarea comunitatii. Nu mai sunt discutii.

Supun la vot proiectul de hotarare in forma prezentata de executiv:

Cine este pentru -9

Cine este împotrivă -0

Dacă se abține cineva -0

Fiind epuizate toate problemele la ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,

Cerbu Gheorghe



CONTRASEMNEAZĂ,

SECRETAR U.A.T.,

Constantin Neamțu